

坚定走好“全面从严治党”的必由之路

我市纪检监察干部认真学习党的二十大精神

本报讯(记者 王凌云)继往开来担使命,踔厉奋发踏新程。习近平同志在党的二十大报告中强调,“全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命”。连日来,我市纪检监察干部聆听报告,备受鼓舞,聚焦走好新时代“全面从严治党”必由之路,就推动报告精神落细落实,畅谈感悟。

“党的十八大以来,我们党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的‘第二个答案’,走出了一条以全面从严治党永葆党的生机活力、走好新的赶考之路的‘必由之路’。”市纪委副书记、市监委副主任殷田夫说,“作为老区的纪检监察干部,我们将更加坚定政治使命,持之以恒正风肃纪,统筹推进清廉信阳建设,围绕优化营商环境、助力老区绿色崛起、护航乡村振兴等主题,聚焦重点领域和关键环节,有效防范化解廉政风险,强化权力运行监督、扎紧制度笼子,深化以案促改促治、做实警示教育,让公权力运行在阳光下,让廉洁文化深入人心,提升一体推进‘三不腐’能力水平,为信阳建设‘两个更好’示范

区、美好生活目的地贡献纪检监察力量!”

“报告凝聚了发展的蓬勃力量,闪耀着思想的璀璨光芒,激励人心、鼓舞斗志。”光山县纪委书记、县监委主任祝文娟表示,“下一步,我们将立足监督首责,从群众关心的教育、医疗、养老、就业等‘关键小事’入手,聚焦‘急难愁盼’,深入整治群众身边的腐败和作风问题。持续加强基层纪检监察组织建设,推动乡镇纪委规范化建设,做实‘阳光村务’监督平台、做细村务廉情监督、做优村居巡察工作,推动监督下沉、治理增效,让群众获得感更充实、幸福感更持久、安全感更有保障。”

“报告为新时代做好纪检监察工作提供了根本遵循。”浉河区纪委书记、区监委主任廖伟表示,浉河区纪委监委将认真落实报告关于全面从严治党的战略部署,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,驰而不息纠“四风”,一以贯之监督保障优化营商环境,确保党的路线方针政策和党中央决策部署在该区落实落地。

“大会擘画了蓝图、鼓舞了斗志,为我们做好执纪监督工作明确了方向。”市纪委党风政风监督室副主任王有训表示,“作为党的执纪铁军、忠诚卫士,我们将以党的二十大精神为砥砺奋进的新起点,

坚持‘以严的主基调强化正风肃纪’,以钉钉子精神纠治‘四风’顽疾,锲而不舍推动作风建设向基层延伸,维护好广大群众根本利益,为老区振兴强化作风保障。”

“十年砥砺前行,十年激浊扬清。十年来,我们党正风肃纪反腐的成绩有目共睹、催人奋进。作为一名年轻的纪检监察干部,我将牢记嘱托,坚持审计利民,强化政治监督、日常监督,坚定敢于斗争、善于斗争的政治品格,以实际行动为护航老区高质量发展作贡献。”市纪委监委派驻市审计局纪检组四级主任科员刘桦表示。

“作为一名基层纪检监察干部,我将着力增强本领、练好内功,从茶乡群众诉求出发、从绿色崛起实际出发,努力做到心中有数、肩上有责、手上有招,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接保驾护航、贡献力量。”浉河区浉河港镇纪委书记黄辉说。

牢记“三个务必”,不忘初心使命。我市纪检监察干部纷纷表示,将一以贯之保持坚强战略定力和斗争意志,一以贯之把握政治职责和历史使命,一以贯之增强一体推进“三不腐”的政治自觉和工作主动,奋力谱写新时代纪检监察高质量的新篇章!

教育喜报传来

信阳职院入选河南省首批示范性产教融合型职业院校培育单位

本报讯(记者 马迎春)昨日,记者从信阳职业技术学院获悉,该校获批河南省首批示范性产教融合型职业院校培育建设单位。

记者了解到,示范性产教融合型职业院校建设是省教育厅、省发改委为进一步推进产教深度融合,优化职业教育供给结构,发挥职业院校的示范带动作用,在全省遴选出在产教协同育人、校企合作培养师资、学校治理体制机制创新、服务企业创新发展等方面卓有成效的职业院校,予以支持建设,是推动现代职业教育高质量发展的一项重要举措。参评示范性产教融合型职业院校的学校,经“自主申报、评审遴选、立项建设、验收认定”后,将正式纳入河南省示范性产教融合型职业院校名录。

据悉,该校多年来高度重视产教融合发展工作,主动融入地方经济社会发展,积极推进校企深度合作,构建校企协同创新体系,走出了一条有特色的政产学研用相结合的发展之路。此次获批河南省首批示范性产教融合型职业院校培育建设单位,是该校持续深化产教融合,不断提高人才培养质量,深入推进双高建设的重要成果。

乡村振兴 法治同行



为进一步提高群众法治意识,加强农村法治宣传教育,10月17日,市法制宣传教育局到浉河区游河乡三官村开展送法进乡村活动,帮助辖区群众提高防范电信诈骗的意识,普及妇女儿童维权等相关法制知识。 杨翠云 摄

施工节奏加快

湖东街道全力推进重点项目和亮点工作建设

本报讯(记者 韩蕾)最近湖东美悦广场成为周边居民的“新宠”,别看开业时间不长,却迅速地在周边居民心中赢得了口碑。“就在家门口,多方便,而且地方够大,超市种类齐全,买东西再也不用跑老远了。”昨日,记者走进浉河区湖东美悦广场,一位正在超市挑选水果的市民高兴地对记者说,“商超就在家门口,满足了我们日常生活购物需求。”

记者了解到,湖东美悦城市广场项目为2022年浉河区湖东街道招商引资签约项目,项目定位为社区型商业购物中心,将以“丰富多彩的近家生活方式”为核心,满足周边居民娱乐、购物、餐饮、健身等多元化需求。该项目于2022年4月签署合作协议,4月至9月进行内部场地装修和人员招聘培训工作。9月底,一楼服装区和二楼生活超市正式开始对外营业。项目从签署协议到对外营业,5个月左右的时间,湖东街道跑出了项目落地的“加速度”。而且项目的建成,也将带动周边商业圈发展,为周边市民的生活提供更大便利,让更多的人享受到湖东街道招商引资带来的成效。

据了解,今年以来,湖东街道牢固树立“项目为王”的鲜明导向,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的奋斗姿态,加快节奏、开足马力,全速推进重点项目和亮点工作建设,不仅将重点项目建设任务明确到人,定期召开重点项目专题会议,还扎实开展“万人助万企”活动,落实企业包联机制,为辖区经济社会高质量发展提供强力支撑。